Информация для статьи
Воронкина Елена Владимировна - опытный руководитель, компетентный высококвалифицированный специалист. В течение 16 лет она возглавляла Центр внешкольной работы- одно из лучших учреждений Хабаровского края  Верхнебуреинского района . С 2014 г. как заместитель генерального директора вновь созданного краевого государственного автономного общеобразовательного учреждения Елена Владимировна внесла особый вклад в создание условий становления и развития деятельности Краевого центра образования-ведущего образовательного учреждения России 2017года, участвующего в формировании единого образовательного пространства Хабаровского края, с июня 2018 года возглавила краевое государственное казенное общеобразовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, реализующее адаптированные основные общеобразовательные программы школу-интернат 4. С 2020 года развивает сельские территории, работает директором в МБОУ «СОШ с.Новое»
		С июня 2018 года Елена Владимировна  работает в учреждении над формированием эффективной команды  единомышленников и созданием оптимального психолого-педагогического климата как в среде сотрудников, так и в детском сообществе.
В управлении развитием учреждения  Елена Владимировна использует принципы  инновационного менеджмента делегируя ряд управленческих функций и полномочий по планированию, организации и контролю на уровень среднего звена. В результате чего   в учреждении сформировано единое  образовательное пространство, способствующее объединению в один функциональный комплекс образовательных, развивающих, воспитательных и оздоровительных программ в МБОУ «СОШ с.Новое». 
Елена Владимировна создала  систему сотрудничества со всеми структурами самоуправления: с ученической думой, наблюдательным и управляющим советами, педагогическим советом и советом трудового коллектива. 
Для реализации индивидуальных образовательных программ, сохранения здоровья и полноценного пребывания ребенка в учреждении Елена Владимировна разработала и реализовала  социокультурную   модель интеграции основного и дополнительного образования в режиме сельской школы. Заключены договоры с социальными партнерами Макаровского городского округа, разработаны и реализуются совместные планы деятельности с IT кубом Южно-Сахалинска, социальными учреждениями Макаровского МО. Данная управленческая деятельность  позволила охватить дополнительным образованием 100% обучающихся и воспитанников .
 С целью ранней профессиональной  подготовки обучающихся, расширения интереса к трудовому и профессиональному обучению в условиях изменений на рынке труда и роста конкуренции Елена Владимировна разработала программу по формированию быстрых профкомпетенций «Кафешка», которая  получила положительную оценку экспертного совета АСИ «Смартека» и рекомендована для тиражирования на территории РФ.   
С целью решения задач по подготовке педагогических кадров с 2020 года под руководством Елены Владимировны все педагогические работники прошли курсы повышения квалификации по направлению деятельности с учетом специфики учреждения .
		Елена Владимировна активный  участник   различного уровня семинаров-совещаний, научно-практических конференций, вебинаров. Так, при представлении Еленой Владимировной опыта трансформации школьной библиотеки в информационно-библиотечный центр на Всероссийском вебинаре "Информационно-библиотечный центр в системе современного образования"  с участием специалистов московской  библиотеки Ушинского было зарегистрировано  457 организаций в 2018г..
За два последних года  под ее руководством воспитанники стали победителями и лауреатами международных, всероссийских, региональных, краевых конкурсов, конференций, международных форумов. Самые значимые победы воспитанников: первенство среди воспитанников по настольному теннису 20 чел(1м,2м,3м),городской конкурс на лучшую новогоднюю игрушку, 1 чел.(сертификат);участие в специальной Олимпиаде по игре «Бочче» 6 чел (диплом 4 место);краевой конкурс детского изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Осенняя пора» -1 чел.(диплом 2 м.),краевой конкурс «Школьная пора»- 4чел.(диплом2 м); 1чел.(сертификат );специальная олимпиада-2 чел.( диплом 1м,2м.);краевой физкультурно-спортивный фестиваль среди детей с ОВЗ, 12 чел (диплом 1м);Всероссийский конкурс «Мы- гордость России»-1 чл.(диплом 2м);международная викторина для детей с ОВЗ  –21 чел.(диплом 1м,2м, 3 м);международная викторина для младших школьников «Социокультурные истоки»-1 чел.(диплом 1 м;8-я всероссийская выставка рисунка, живописи, графики, прикладного творчества школьников с ОВЗ «Краски всей России»-1 чел.(, диплом участника);международный конкурс «Язык предков»-1 чел (диплом 3м),всероссийский конкурс» «Мой край»-1 чел.( диплом 1); всероссийский творческий конкурс «Маме с любовью» 1 чел.(диплом 3 степени);всероссийский творческий конкурс «Пода-рок своими руками» - 1 чел.(диплом 2 степе-ни);всероссийский творческий конкурс «ПДД знай, по дороге не гуляй»- 1 чел.(диплом 3 степени);всероссийский творческий конкурс «Мы встречаем Новый Год -3  чел. (сертификаты участника);«Мой вклад в Величие России» Всероссийский конкурс-1 чел.( свидетельство участника).  
			Елена Владимировна награждена грамотой комитета по физической культуре, спорту и туризму Хабаровского края «За помощь в организации первенства Хабаровского края по боксу среди юношей» (2002 г.), почетными грамотами  «За многолетний добросовестный труд» министерством образования и науки Хабаровского края  (2003 г., 2008г., 2013г.), почетной грамотой «За добросовестный труд» от главы Верхнебуреинского муниципального района (2013 г.),благодарственными письмами « За помощь в организации и проведении IV Регионального чемпионата «Молодые пофессионалы»(WorldSkillsRussia) и «За большой вклад в организацию и проведение Всероссийской научно-практической конференции «Профессиональный стандарт педагога-психолога как новый вектор развития психологической службы» (2017г.) министерства образования и науки Хабаровского края (2017г.),благодарностью «За развитие инклюзивного образования в рамках проведения Открытого фестиваля детского творчества «Семь чудес Хабаровского края» уполномоченного по правам ребенка в Хабаровском крае (2017г.),благодарностью «За помощь в  организации и проведении форума «Дни самбо на Дальнем Востоке» от президента РССО «ХКФ Самбо» (2017г.),благодарностью «За участие в качестве спикера в программе Московского международного салона образования -2017» директором Исполнительной дирекции Московского международного салона образования (2017г.), благодарностью «За содействие в проведении краевого объединенного конкурса «Учитель года Хабаровского края -2017» хабаровским краевым институтом развития образования(2017г.), дипломом «За успехи представителей образовательной организации во  Всероссийской конференции «Мой вклад  в  Величие России»(2023г.),  грамотой МКУ «Управление образования» муниципального  образования «Макаровский городской округ» Сахалинской области «За успехи в организации и совершенствовании учебно- воспитательного процесса по итогам работы в 2021-2022 учебном году».  
     Сегодня МБОУ «СОШ с.Новое» – это современные классы, компьютеры и ноутбуки, интерактивные доски и мультимедийные устройства, инженерный класс,  робототехника. Но, прежде всего школа – это дети, учителя и родители.  Педагогический коллектив школы продолжает традиции, заложенные учителями старшего поколения и  наряду с этим использует новейшие  достижения науки и техники, применяет новые методики и технологии обучения. Школа многого достигла за время своего существования - в 2006 году стала победителем конкурса общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы. За 2021 – 2022 гг школа 15 раз принимала участие в конкурсах различной направленности всероссийского уровня, в 12 из них обучающиеся нашей школы становились призёрами и победителями. В 2021/2022 году школа стала призером в конкурсе «Школа, детский сад – центр притяжения» на региональном уровне.  На уровне муниципалитета  и региона школа принимает участие в спортивных соревнованиях, творческих конкурсах.
Нашей школе – 60лет, это солидный возраст, крепкий фундамент для новых взлётов и свершений, это история многих поколений педагогов и учащихся, история, в которой есть место грустному и радостному, достижениям и потерям, ошибкам и открытиям, неудачам и успехам. История каждой школы складывается из жизненных историй выпускников, которых за 60 лет выпустилось 582 человека. Это  граждане России. Это 582 человека, внесших свою маленькую частичку в развитие села, муниципалитета, региона, страны.  Наша школа по праву гордится своими выпускниками
За успехами школы стоит ежедневный самоотверженный труд профессионального творческого коллектива педагогов, искренне преданных своему благородному делу. Сегодня и всегда школа живет горением детских и учительских сердец. Впереди много свершений, много открытий, побед. 


