Ольга Валерьевна, родилась 06.01.1986 года, в семье учителей. Место рождения, Ханты-Мансийский Автономный Округ – Югра поселок Нялино.
В 2004 году закончила среднюю школу №1 с серебряной медалью и поступила в Югорский государственный университет на факультет Финансы и кредит по специальности экономист.
Образование
· ОУ ВПО "Югорский государственный университет". Квалификация "Экономист". Специальность "Финансы и кредит", 01.09.2004 - 04.07.2009 
· АНО ДПО "Академия ГлавСпец" по программе "Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд". Квалификация "Специалист в сфере закупок", дата окончания - 30.03.2016 
· Диплом о профессиональной подготовке, ЧУОО ДПО "Международная академия экспертизы и оценки" по программе "Государственное и муниципальное управление", 01.05.2016 - 31.10.2016
· Удостоверение о повышении квалификации, «Профилактика и предупреждение терроризма и националистического экстремизма», 11.06.2019.
· Диплом о профессиональной подготовке, «Психология и педагогика», 1008 часов, 17.07.2020.
· Сертификат, «Профилактика коронавируса и других респираторных инфекций в образовательных организациях», 16 часов, 05.10.2020.
· Удостоверение о повышении квалификации, «Обучение должностных лиц и специалистов ГО и РСЧС муниципальных образований, организаций, учреждений на курсах гражданской обороны», 72 часа, 31.03.2021
· Удостоверение о повышении квалификации, «Работа со служебной информацией ограниченного распространения, содержащейся в документах об антитеррористической защищенности объектов в сфере образовательной деятельности», 40 часов, с 26.06.2021 по 27.07.2021 гг.
· Удостоверение о повышении квалификации, «Современный образовательный менеджмент», 16 часов, 28.03.2022-29.03.2022.
· Удостоверение о повышении квалификации, «Управление ресурсами образовательной организации», 180 часов, 01.02.2022-30.03.2022г.
· Удостоверение о повышении квалификации, «Организация административно-хозяйственной деятельности образовательной организации», 120 часов, 01.02.2022-30.03.2022.
· Удостоверение о повышении квалификации, «Современный образовательный менеджмент», 16 часов, 28.03.2022 по 29.03.2022гг.
· Удостоверение о повышении квалификации, «Трудовые отношения и кадровый документооборот», 120 часов, 01.02.2022-30.03.2022
· Удостоверение повышения квалификации, «Управление образовательной организацией», 80 часов, 15.02.2022 по 14.03.2022 гг.
· Удостоверение о повышении квалификации, «Организация системы инклюзивного образования в детском саду», 72 часа, с 01.02.2022 по 31.03.2022 гг.
· Удостоверение о повышении квалификации, «Организация контроля качества образования в Детском саду», 72 часа, с 01.02.2022 по 31.03.2022гг.
· Удостоверение о повышении квалификации, «Организация развивающей предметно пространственной среды детского сада по ФГОС ДО», 72 часа, 01.02.2022 по 31.03.2022 гг.
· Удостоверение о повышении квалификации, «Организация дистанционных занятий в детском саду», 72 часа, 01.02.2022 по 31.03.2022гг.
· Удостоверение о повышении квалификации, «Как администрации школы и детского сада поддержать своих сотрудников и сохранить работоспособность в кризисной ситуации», 32 часа, 01.03.2022-30.30.2022.
· Диплом о профессиональной переподготовке, «Менеджмент в дошкольном образовании», 280 часов, 01.02.2022-30.03.2022
· Удостоверение о повышении квалификации, «Деятельность педагога по формированию функциональной грамотности детей», 36 часов, с 26.06.2022 по 03.07.2022гг.
· Удостоверение о повышении квалификации, «Школа руководителя. Создание высокоэффективной команды управления дошкольной образовательной организацией: принципы, компетенции, технологии при организации образовательной деятельности и воспитания детей», 144 часа, с 23.09.2022 по 18.11.2022гг.
· Удостоверение о повышении квалификации "Академия современных наук" г. Тюмень по программе: «Подготовка ответственных за энергосбережение и повышение энергетической эффективности лиц в орг. и учреждениях бюджетной сферы», март 2023
· Удостоверение о повышении квалификации прошла обучение по программе дополнительного профессионального образования (повышение квалификации) "Ключевые компетенции воспитателя как основа успешного внедрения новой федеральной образовательной программы дошкольного образования 2023 г" в объеме 144 часа (г. Брянск "КЛАССИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ РФ") – май 2023
· Удостоверение о повышении квалификации, «Медиации в образовательной организации», 72 часа, с 18.04.2013-26.04.2023гг.
· Диплом участника "Международный исторический диктант"
Свою трудовую деятельность Ольга Валерьяна начала в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Дом детского творчества». Принята на должность заместитель директора по административно хозяйственной части.
Июль 2016 г. принята на должность заместитель заведующего по финансово хозяйственной работе. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей № 21 «Теремок». 
Октябрь 2020 года и по настоящее время принята на должность заведующего муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому направлению развития детей № 1 «Колокольчик»
О месте работы по состоянию на сегодняшний день
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому направлению развития детей № 1 «Колокольчик» (далее ДОУ) имеет два корпуса: 
1 корпус ул. Рознина, 70, расположен в 2-х этажном здании капитального исполнения площадь. 667, 8 кв.м. с проектной мощностью на 120 детей.
2 корпус. ул. Сирина, 72, расположен в капитальном 3-х этажном здании площадью 4329,8 кв.м. с проектной мощностью на 450 детей. Здания ДОУ располагаются в жилом районе, вдали от производящих предприятий и торговых мест. 
Здания оснащены системами внешнего и внутреннего видеонаблюдения, пожарного оповещения, пожарной сигнализации, первичными средствами пожаротушения, кнопками экстренного вызова, что обеспечивает комплексную безопасность участников образовательного процесса. 
Территория ДОУ разграничена на детские участки: игровые участки в количестве 13 штук, спортивные площадки в количестве 2 штуки и хоздвор. Участки озеленены, оснащены верандами, малыми архитектурными формами, спортивным игровым комплексом, имеются клумбы, цветники, огород. 
Материально-техническая база ДОУ отвечает всем современным требованиям, в достаточном количестве имеется необходимое оборудование и инвентарь. Все помещения ДОУ оборудованы современной мебелью и бытовой техникой. Имеется доступ в интернет ресурс. 
В ДОУ созданы условия для проведения профилактической и лечебно-оздоровительной работы, функционирует два лицензированных медицинских блока. Медицинское обслуживание обучающихся организовано на основании договора, заключённого с БУ ХМАО – Югры «Окружная клиническая больница». 
Питание организовано в соответствии с требованиями СанПиН, на основании утвержденного двадцатидневного меню. В обоих корпусах Учреждения имеются пищеблоки, отвечающие требованиям санитарных правил и норм и оснащенные всем необходимым современным технологическим оборудованием. В ДОУ имеются группы для детей аллергиков, для которых разрабатывается особое меню с использование продуктов, не вызывающих пищевые аллергии. 
Охрана ДОУ осуществляется круглосуточно охранным предприятием. Посты охраны оснащены тревожной сигнализацией, видеодомофонами, камерами внутреннего и внешнего видеонаблюдения, системой оповещения о пожаре.
Режим работы ДОУ: рабочая неделя – пятидневная, с понедельника по пятницу. Длительность пребывания детей в группах 12 часов. Режим работы групп – с 07.00-19.00
 Образовательная деятельность в ДОУ организована в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 г №1155.ФГОС дошкольного образования, СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи». 
Образовательная деятельность ведется по основной образовательной программе дошкольного образования «МБДОУ «Детский сад № 1 «Колокольчик».  Программа разработана на основе инновационной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н.Е Вераксы, Т.С. Комаровой, Э.М. Дорофеевой с учетом требований ФГОС дошкольного образования, а также с учетом санитарно-эпидемиологических правил и норм, недельной нагрузки на детей в организованных формах обучения. санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами. 
Согласно муниципальному заданию на 2023 год, ДОУ посещает 450 воспитанников в возрасте от 1 до 7(8) лет. В ДОУ функционирует 19 групп: общеразвивающей, компенсирующей и комбинированной направленности.
Воспитанников с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью 34 ребенка. Для детей с ОВЗ разработаны и реализуются адаптивные образовательные программы: Адаптированная образовательная программа для детей с задержкой психического развития; Адаптированная образовательная программа для детей с тяжелыми нарушениями речи; Адаптированная образовательная программа для слабовидящих детей; Адаптированная образовательная программа для слабослышащих и позднооглохших детей. С детьми ОВЗ проводилась коррекционно-развивающая работа учителем-логопедом, дефектологом, педагогом-психологом, согласно рекомендация ПМПк и индивидуальным образовательным маршрутам.
В 2022 году в ДОУ было принято 11 детей из семей беженцев, вынужденных переселенцев из ЛНР, ДНР, Херсонской и Запорожской области. Для детей были созданы условия для их адаптации и социализации.
Ежегодно с целью организации оздоровительной воспитательно-образовательной работы в летний период для детей подготовительных групп организовывается работа летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей «Волшебная страна».
Учреждение идет в ногу с приоритетными направлениями развития образовательной системы Российской Федерации, педагоги уделяют большое внимание духовно-нравственному и патриотическому воспитанию дошкольников. Данное направление реализуется через парциальные программы, педагогические проекты, участие в акциях. 
Так, с 2017 года Учреждению присвоен статус пилотной площадки по разработке и реализации учебно-методического комплекса программы «Социокультурные истоки». За период с 2017г. – 2023г. год парциальная программа «Социокультурные истоки» успешно внедрена в практику работы с детьми. В 2021-2022 учебном году данная программа реализуется для 92% воспитанников. Учреждение в полном объеме обеспечивает учебно-методическими комплексами всех дошкольников, обучающихся по программе «Социокультурные истоки». Данная программа стала основополагающей при организации летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей «Территория детства» духовно-нравственной направленности, который успешно реализуется в летний период второй раз.
В 2022 году в ДОУ начал работать родительский клуб «Вверх по лестнице истоков: от земного к духовному» в рамках реализации программы «Социокультурные истоки». Основная цель программы – духовно-нравственное развитие дошкольников, формирование их социокультурных качеств, и гражданско-патриотического развития. 
Так же функционирует дополнительная общеразвивающая программа естественнонаучной направленности «Эколята-дошколята», для детей 4-8 лет, реализуемая без родительской платы. Основная цель программы –экологическое воспитание детей, формирование у них экологической культуры и бережного отношения к природе. 
Дополнительная общеразвивающая программа физкультурно-спортивной направленности «Лыжный патруль», для детей 6-8 лет, реализуется без родительской оплаты. Программа, реализуемая инструкторами по физической культуре. В реализации программы приняли участие 30 детей.   Цель программы - обучение ходьбе на лыжах посредством полосы препятствий, обучающихся старшего дошкольного возраста, сохранение и укрепление их физического и психического здоровья в процессе лыжной подготовки в условиях Севера. В рамках реализации программы проводились специально организованные занятия в зимний период, соревнования для детей по ходьбе на лыжах.
Дополнительная общеразвивающая программа туристической направленности «Юный турист», для детей 6-8 лет, реализуется без родительской оплаты. Программа реализуется воспитателем.  Цель программы – формирование навыков здорового образа жизни через организацию и внедрение элементарных форм детского туризма.
Дополнительная общеразвивающая программа социально-гуманитарной направленности «Финансовая грамотность», для детей 5-8 лет, реализуется без родительской оплаты. Основная цель программы – раскрыть ребенку, окружающий его предметный мир как мир духовных и материальных ценностей, как часть общечеловеческой культуры, сформировать основы экономических компетенции и финансовую грамотность у детей старшего дошкольного возраста.  
В учреждении созданы условия для дополнительного образования. За три года число дополнительных программ выросло с двух до девяти:  
- «Юные кадеты», дополнительная общеразвивающая программа социально-гуманитарной направленности для детей 6-8 лет, реализуется без родительской оплаты. В реализации программы приняли участие 37 детей.  Основная цель программы это гражданско – патриотическое воспитание детей. Программа реализуется совместно со средней образовательной школой № 8, с детьми 6-8 лет.  В рамках реализации проекта с детьми проводились тематические беседы на тему военных профессий, военных памятных дат, о подвиге героев жителей Югры и т.п. Также проводилась строевая подготовка. 
- «Школа для дошколят», дополнительная общеразвивающая программа социально-гуманитарной направленности подготовка к школе для детей 6-8 лет, программа реализуется за счет средств родительской платы. Цель программы подготовка детей к обучению в школе, путем развития познавательных процессов. Программа реализуется путем проведения специально организованных занятий. 
 - «Логоритмика», дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа социально-гуманитарной направленности для детей 3-6 лет, программа реализуется за счет средств родительской платы. Цель программы профилактика нарушений в развитии речи детей дошкольного возраста, путем стимулирования его речевой деятельности. Программа реализуется учителем –логопедом, путем организации специальных игровых занятий с подгруппой детей. 
 - «Юный футболист», дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа физкультурно-спортивной направленности для детей 5-8 лет, программа реализуется за счет средств родительской платы. Цель программы развитие физических качеств детей через обучения игры в мини-футбол. Программа реализовывалась инструктором по физическому развитию, путем проведения тренировок по игре в футбол, детей в физкультурно-спортивном зал.
- «Детский фитнес», программа физкультурно-спортивной направленности для детей 5-8 лет. Цель программы -  выявление, раскрытие и развитие специальных (физических) способностей воспитанников. 
 - «Обучение грамоте», программа социально-гуманитарной направленности для детей в возрасте 6-8 лет. Цель программы - обучение основам коммуникации, обогащение обучающихся специальными знаниями, умениями и навыками, необходимыми для успешного овладения письмом и чтением.
 - «Лего для дошколят», программа технической направленности для детей 6-8 лет. Цель программы создание благоприятных условий для развития дошкольников первоначальных конструкторских умений на основе ЛЕГО-конструирования.
 - «Юный актер», программа социально-гуманитарной направленности для детей 5-8 лет. Цель программы развитие творческих способностей детей средствами театрального искусства. 
 - «Музыкальная шкатулка», программа социально – гуманитарной направленности для детей 5-8 лет. Цель программы - сформировать вокально-хоровые навыки, чувства музыки, стиля.
- «Флорбол», программа физкультурно-спортивной направленности для детей 5-8 лет. Цель программы – укрепление здоровья, формирование основ двигательной культуры, приобщения детей старшего дошкольного возраста к элементам флорбола, обучение игре в флорбол.
ДОУ укомплектовано педагогическими кадрами на 100%, согласно штатному расписанию. Педагоги систематически повышают свой профессиональный уровень, активно участвуют в методической работе ДОУ, знакомятся с опытом работы своих коллег в других дошкольных учреждениях города и посредством изучения материалов на порталах педагогических Интернет-сообществ, а также саморазвиваются. Все педагоги ДОО углубленно работают над темами по самообразованию. Изучают педагогическую и научно-методическую литературу, разрабатывают конспекты занятий, развлечений, занимаются с детьми проектной, познавательно-исследовательской деятельностью, все это в комплексе дает хороший результат в организации педагогической деятельности и улучшении качества образования и воспитания дошкольников.
В МБДОУ «Детский сад №1 «Колокольчик реализуется такие проекты как «Город мастеров», который способствует формированию ранней профориентации у дошкольников и обогащению представлений детей о профессиях. Особенностью проекта является его направленность на духовно-нравственное воспитание, на позитивную социализацию и индивидуализацию личности ребенка дошкольного возраста. 
В рамках реализации проекта «Музейная педагогика» с 1 сентября 2022 года открыт школьный музей историко-краеведческой направленности «История поколений», состоящий из двух основных экспозиций: - музейная экспозиция историко-бытовой направленности "Русская изба"; музейная экспозиция военно-исторической направленности "Воинская слава России". В марте 2023 года Федеральным цент ром дополнительного образования и организации отдыха и оздоровления детей, школьный музей был зарегистрирован на Портале школьных музеев РФ.
Проект «Быть здоровым – здорово!» позволяет создать условия для целостного развития ребенка и формирования здоровье ориентированного процесса, направленных на улучшение состояния здоровья детей посредством интегрированного использования средств двигательной, познавательной, оздоровительной направленности. 
Благодаря проекту «Юные друзья кадетов» обеспечивается преемственность в работе МБДОУ «Детский сад №1 «Колокольчик» и МБОУ «СОШ № 8» г. Ханты-Мансийска. Осуществляется работа по патриотическому воспитанию дошкольников, формируется гражданская позиция, а также чувство любви к Родине. Обучающиеся юные друзья кадетов принимают участие в мероприятиях военно-спортивной и военно-исторической направленности: спортивных соревнованиях, военизированных играх, смотрах и торжественных праздничных мероприятиях.
Идет работа в статусе инновационной площадки федерального уровня АНО ДПО «НИИ дошкольного образования «Воспитатели России» по направлению «Формирование системы по развитию технического творчества детей дошкольного возраста в рамках реализации проекта «ТехноМир: развитие без границ».
Ведется работа над созданием условий для получения статуса инновационной площадки по направлениям художественно-эстетического развития детей «Картинная галерея» и умственного развития детей «Мир головоломок».
Педагогические работники учреждения являются активными участниками конкурсов разного уровня.
Муниципальный уровень
1. Благодарность Главы города МБДОУ ДС №1 Колокольчик "За значительный вклад в реализацию межрегионального культурно-туристического проекта Х-М - Новогодняя столица Сибири"
2. Диплом Победителя Департамента Образования Администрации г. Х-М Победителя XXIII городского фестиваля среди дошкольников "Югорские звёздочки" в рамках Года педагога и наставника "Театрализованные постановки" руководители: Страхова АА., Тарасова М.Н. 
3. Диплом 3 степени Департамента Образования Администрации г. Х-М VI городского фестиваля -конкурса детского творчества "Матрёшка" в рамках года " Педагога и наставника" танцевальный коллектив МБДОУ ДС №1 Колокольчик в номинации "Стилизованный, народный танец"
Региональный уровень
1. VI Всероссийская акция "Сильные духом: читаем книги о разведчиках и партизанах" Диплом участника 
2. Диплом о присвоении звания "Лучшая муниципального образовательная организация, реализующая программу дошкольного образования, по соблюдению требований комплексной безопасности в 2022 году" 
3. Диплом участника Всероссийской акции "Сильные духом: читаем книги о разведчиках и партизанах" Библиотечно -информационный центр - МБДОУ ДС №1 "Колокольчик"
Всероссийский уровень
1. Диплом Победителя Всероссийской выставки - смотра "Детский сад: мир любви, заботы и внимания" (Федерация развития образования). 
2. Грамота Победителя Всероссийской выставки - смотра "Детский сад: мир любви, заботы и внимания" - за оригинальность представленных материалов (Федерация развития образования). 
3. Удостоверение Победителя Всероссийской выставки - смотра "Детский сад: мир любви, заботы и внимания" (Федерация развития образования). 
4. Благодарность выдана коллективу образовательной организации "За активное участие в обмене передовым опытом в мероприятии "Всероссийская выставка - осмотр "Детский сад: мир любви, заботы и внимания" ((Федерация развития образования). 
5. Диплом победителя Всероссийского смотра-конкурса "Достижения образования" на основе многокомпонентного анализа (Федеральный экспертный совет) 
6. Грамота Победителя Всероссийского смотр-конкурса ОО "Достижения образования" на основе многокомпонентного анализа (Федеральный экспертный совет) 
7. Удостоверение победителя Всероссийского смотра-конкурса "Достижения образования" на основе многокомпонентного анализа (Федеральный экспертный совет) 
8. Благодарность выдана коллективу за активное участие в трансляции и распространении опыта работы в мероприятии "Всероссийский смотр-конкурс "Достижения образования на основе многокомпонентного анализа" (Федеральный экспертный совет)
9. Диплом 1 место Всероссийский конкурс "новогодние украшения" - МБДОУ ДС №1 Колокольчик
10. Диплом победителя Всероссийская выставка - смотр "Детский сад: мир любви, заботы и внимания" - МБДОУ ДС №1 "Колокольчик" 
11. Диплом победителя Всероссийского смотра-конкурса ОО "Достижения образования" на основе многокомпонентного анализа" - МБДОУ ДС №1 "Колокольчик
12. Благодарность выдана коллективу - МБДОУ ДС №1 "Колокольчик" руководитель Чечулина ОВ - за активное участие в обмене передовым опытом в мероприятии " Всероссийская выставка - смотр "Детский сад: мир любви, заботы и внимания"
13. Благодарность выдана коллективу - МБДОУ ДС №1 "Колокольчик" руководитель Чечулина ОВ - за активное участие в трансляции и распространении опыта работы в мероприятии " Всероссийская выставка - смотр "Детский сад: мир любви, заботы и внимания" 
14. Подарочный сертификат "Федеральный экспертный совет" - образовательного продукта "Программный комплекс дистанционных образовательных технологий" "Юный исследователь" 
15. Подарочный сертификат образовательного продукта "Федерация развития образования" образовательный продукт "/Онлайн-среда дистанционных технологий и электронного обучения"

Профессиональные достижения руководителя
· Благодарственное письмо "За участие в акции по сбору гуманитарной помощи жителям Донецкой Народной республики и Луганской Народной Республики (2022) 
· Благодарственное письмо "Активному участнику Команды Югры, за личный вклад в проведение Больших выборов". (2021) 
· Благодарность "За активную общественную деятельность и личный вклад в реализацию мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы в городе Ханты-Мансийске" (2022) 
· Благодарность "За активное участие в подготовке и проведении мероприятий, связанных с проведением Зимних паралимпийских игр "Мы вместе. Спорт" в городе Ханты-Мансийске 
· Благодарность "За активную гражданскую позицию и личный вклад в подготовку и проведение референдума о вхождении ДНР, ЛНР, запорожской и Херсонской областей в состав РФ"
· Благодарность Департаменты Культуры ХМАО-Югры "Музей геологии, нефти и газа" - Чечулиной ОВ- за активное участие в проведении концертной программы "Мы начинаем Юбилей!"

МБДОУ ДС №1 "Колокольчик" активно участвует и организовывает Всероссийские акции:
В преддверии 9 мая ежегодно принимаем участие в масштабных мероприятиях, посвященные Дню Победы в Великой Отечественной войне. Одни из них стали Вахта памяти, в преддверии 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, акция «Бессмертный полк-онлайн», всероссийская патриотическая акция «Окна Победы», всероссийская онлайн-акция «Свеча памяти», всероссийская акция «Бессмертный полк», всероссийская акция «Флаги Победы»
В канун Первомая мы ежегодно принимаем участие во всероссийском субботнике #МирТрудМай. 
Город Ханты-Мансийск по праву считается спортивной столицей России, так одним из массовых физкультурно-оздоровительных мероприятий, в которых мы принимаем участие «Я за ВЕЛОФОРМАТ» 
В рамках акции «Югра-курс безопасность» в летний период мы совершаем еженедельные рейды береговой полосы, ведем патрулирование. Проводим профилактические беседы и предупреждаем маленьких ханты-мансийцев об опасности.
В рамках Всероссийской акции «Дети – детям». сотрудники, родители (законные представители) и воспитанники нашего детского сада собрали книги детской и подростковой художественной литературы для детей, проживающих на территории новых субъектов Российской Федерации.

МБДОУ ДС №1 "Колокольчик" очень часто становится героем статей, публикаций и сюжетов в СМИ:
· Статьи в газете МБУ «Городской информационный центр» – последние новости в Югре и в Ханты-Мансийске: «Экологическая тропа» (2021г.), «В гости кролик к нам пришел» (2022г.) и «Ах этот бал» (2023г.).
· Участники телеквиз «Растения Югры» ссылка: https://vk.com/public211556359?z=video-159994752_456239782%2F08d1f007cba17fc529%2Fpl_wall_-211556359
· МБУ «Городской информационный центр ролик «Дезинфекция» ссылка:  https://vk.com/public211556359
· ПРО город Ханты-Мансийск ролик о присоединении детского сада к акции «Книги Донбассу»
· МБУ «Городской информационный центр» ролик о присоединении детского сада к челенджу #Моемугороду440_ХМ
· ПРО город новости Ханты-Мансийска ролик «Знай и люби свой город» 
· ПРО город новости Ханты-Мансийска ролик «Я люблю тебя моя Россия» ссылка: https://vk.com/public211556359?z=video211556359_456239202%2Fe66ab78ffa84865cd3%2Fpl_wall_-211556359
· ПРО город новости Ханты-Мансийска ролик «Аты-баты шли солдаты» ссылка https://vk.com/public211556359?z=video-100567039_456241414%2F5ab9f13e49773005e2%2Fpl_wall_-211556359
· МБУ «Городской информационный центр» ролик «Флорбол» ссылка: https://vk.com/public211556359?z=video-100567039_456241456%2F5f6e91c3a0f43c796f%2Fpl_wall_-211556359
· МБУ «Городской информационный центр» ролик «Городско форум «Мама и малыш»» ссылка: https://vk.com/public211556359?z=video-100567039_456241355%2F512db13fc7308b95ec%2Fpl_wall_-211556359 
· ПРО город новости Ханты-Мансийска ролик «Летний лагерь» ссылка: https://vk.com/public211556359?z=video-100567039_456241574%2F53607c73219d87c400%2Fpl_wall_-211556359

Ольга Валерьевна, 2020 года является членом партии Единая Россия, и живет общественной жизнью города Ханты-Мансийска:
· Участник XL открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России-2022». 
· Участник VI всероссийского образовательного форума «Невская ассамблея». 
· [bookmark: _GoBack]Участник регионального этапа XXXI Международных Рождественских образовательных чтений «Глобальные вызовы современности и духовный выбор человека». 
· Участник II комплексной профсоюзной спартакиады-2023 работников учреждений образования города Ханты-Мансийска. 
· Имеет диплом участника Международного исторического диктанта на тему событий Второй мировой войны- «Диктант Победы» в 2022 году. 
· Участница XIII Межрегионального форума «Таир-2022» для молодых педагогов и наставников в Республике Марий Эл. 
· Успешно освоила курс «Свобода слова. Основы ораторского искусства». 
· Активный участник всероссийских акций «Своих не бросаем». 

История родного края
Город Ханты-Мансийск расположен в Западной Сибири на берегу реки Иртыш. 
Ханты-Мансийск был основан в 1931 году, хотя первые упоминания о поселении в этом месте относятся к концу 16 века.
Первоначально его жители занимались лесозаготовкой. Новая эпоха в развитии поселения началась в конце 60-х годов прошлого века, когда в регионе были открыты богатейшие месторождения нефти.
Сейчас это очень красивый, благоустроенный город, в котором проживает больше ста тысяч человек. Это крупный промышленный и транспортный узел, в котором имеется даже международный аэропорт.
У нас располагаются 2 высших учебных заведения, одно заведения для получения среднего профессионального образования, 13 музеев, несколько театров и библиотек. В Ханты-Мансийске находится единственный в стране парк славянской письменности и культуры. Парк расположен в центре города и является частью православного комплекса «во имя Воскресения Христа».
Главной достопримечательностью города является скульптурная композиция Мамонты. В неё входят семь фигур, шагающих на фоне сопки великанов, когда-то населявших этот край.
Всегда привлекает внимание туристов и шестидесятиметровая пирамида, памятник первооткрывателям Сибири.
Ханты-Мансийск богат фонтанами, которые имеют эксклюзивный дизайн и гармонично вписываются в архитектуру города. Например, на Центральной площади он украшен ажурным куполом, а в центре располагается шар, символизирующий планету Земля.
У нас свято чтут память о героях Великой Отечественной войны.
В Центральном районе города находится грандиозный Парк Победы, где расположены скульптурная композиция раненого солдата и танк Т-34. Вдоль аллеи парка стоят бюсты воинов, покрывших себя славой в годы Великой Отечественной.
В 2003 году Ханты-Мансийск впервые в истории России принял Чемпионат мира по биатлону; в 2011 году Ханты-Мансийск вновь принимал Чемпионат мира по биатлону.
Я живу в одном из лучших городов мира. Я люблю его улицы, парки и скверы, его памятники. Я люблю его архитектуру и его людей. Я хочу, чтобы мой город стал лучше, красивее и чище. Чтобы в нем счастливо жили  хорошие и добрые люди. Как истинный патриот – я горжусь своим городом!
История организации
87 лет назад началась история детского сада №1 «Колокольчик»
В далеком 1936 году, в Остяко-Вогульском округе, в населенном пункте Остяко-Вогульск (ныне Ханты-Мансийск) по улице Коминтерна дом №7 был открыт двухкомплектный детский сад №1, который обслуживал детей Остяко-Вогульска. Детский сад располагался в деревянном здании 1930 года постройки и находился в ведении окружного отдела народного образования. 
В то время в детском саду функционировало две группы, возраст детей также неизвестен. Но известно, что их было 42 человека: из них 33 ребенка, матери, которых работали в учреждениях и 9 детей, не работающих матерей. Дети пребывали в детском саду менее 7 часов.  Штат состоял из двух воспитателей, имеющих среднее профессиональное образование, двух сотрудников обслуживающего персонала, и за здоровьем детей следила врач Шутова.
По официальным данным 1947-1949гг. детский сад был рассчитан на 75 мест, в этот период функционировало 3 группы: младшего, среднего и старшего возраста детей. В 1947-1948 гг. – детский сад посещало 80 человек, из них 25 человек круглосуточно. В 1949 году- 62 ребенка. В 1950-1951г.г.-75 человек. Круглосуточно в этот период детей уже не оставляли. К 1951 году увеличился численный состав детей 3-х летнего возраста: с 16 до 25, 6-ти летнего – с 15 до 28, а вот 7-ми летнего возраста, наоборот, уменьшился с 12 до 1, это по сравнению с послевоенным 1947 годом. В период с 1947-1951 г.г. детский сад работал без водопровода, канализации, с печным отоплением, в то время было 7 печей, но с электрическим освещением. 
Общая площадь всех помещений составляла 261 кв.м., общее количество комнат – 5. В здании не было умывальных комнат, отдельных спален, спортивного и музыкального зала, веранд, террас, медицинского кабинета, постирочных.  
Шло время, страна оправлялась от послевоенной разрухи, развивалось производство, потихоньку налаживался быт и в ноябре 1960 года Детский сад №1 переезжает в новое каменное здание, расположенное по ул. Красная 64, сегодня - это улица Рознина 70 и с этого момента называется Детский сад №1 «Колокольчик». Все нехитрое оборудование из старого здания в новое перевозили на лошадях. 
Заведующей в новое здание детского сада назначают Митькину Любовь Александровну. Детский сад готов был принять сотню детей, на тот момент функционировало 4 группы. С этого момента учреждение начинает новую жизнь. Появляются площадки с качелями, спортивным оборудованием, свой огород, на котором так любили трудиться ребятишки, большой хозяйственный двор, где содержались домашние животные: лошади, свиньи. Дети и ухаживали за домашними животными, и любили кататься на лошадях.  
С 1970 года по 1983 год заведующими были:
1970 год - Шепель Оксана Федоровна
1973 год - Моисеева В.М.
1978-1983г. г. - Макарова Лариса Михайловна
С 1983 года по 1989 год:
-Огородова Валентина Дементьева;
- Шабанова Людмила Александровна;
- Величко Нелля Петровна; 
- Петрова Валентина Алексеевна
Из воспоминаний фельдшера Глушковой В.Ф., которая проработала в саду 30 лет: «В то время было 4 группы, списочный состав детей 135-140 человек, списочный состав групп – 35 человек, трех - разовое питание, 9-часовое пребывание. Материальная база улучшалась из года в год. Если в первое время все было самодельное, все сделано своими руками, то сейчас нужды в этом нет. В детском саду работают люди, которые ценят ребенка – как личность…». Также воспитатель Лыткина вспоминает, что в том же году, после окончания Ханты-Мансийского педагогического училища, она пришла на работу в детский сад по распределению, в то время заведующей уже была Телепнева А.Н.  «Это был единственный капитальный детский сад в городе, с сильным коллективом, сюда приглашали и студентов на показательные занятия, и гостей города».
С 1989 до 1998 года руководит детским садом Лазарева И.С. 
В уставе 1995 года говорится, что детское муниципальное образовательное учреждение №1 является учреждением, обеспечивающим присмотр, оздоровление, воспитание и обучение детей дошкольного возраста. Учредителем является администрация города Ханты-Мансийска. ДОУ работает по программе «Воспитания и обучения в детском саду: программе «Гармония», программе «Радуга», программе «Здоровье», рекомендованной Министерством просвещения РСФСР. ДОУ организует педагогический процесс по воспитанию детей на русских народных традициях, фольклоре, развитие музыкальных способностей, ритмической пластики, экологического воспитания, театрализовано - игровой деятельности.
В расписании наряду с традиционными занятиями в ДОУ реализуются занятия по культуре общения, экологии и театральные занятия. 
1 октября 1998 года заведующей детским садом №1 назначают воспитателя детского сада №7 Ермолину Ирину Александровну.
В 2000 году детский сад посещают уже 83 ребенка и работают 13 педагогов. В этом году детский сад успешно проходит аттестацию и аккредитацию как «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным художественно-эстетическим направлением, второй категории». 
С 2002-2003 г.г. детское учреждение посещают 98 детей, 170 родителей. В штате 13 педагогов из них: один педагог имеет высшую квалификационную категорию, 5 педагогов - первую, 5 – вторую квалификационную категорию. В этот же период, открывается группа компенсирующей направленности для детей с тяжелыми нарушениями речи – заиканием. 
С 2003 - по 2020 год заведует детским садом Холодилова Наталья Александровна.
В 2009 году по приказу Комитета образования № 613 от 29. 09. 2009 года «Детский сад общеразвивающего вида №1 «Колокольчик» переименован в МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому направлению развития детей №1 «Колокольчик». 
За прошедшие годы было выпущено в школу тысячи детей. Кто-то стал знаменитым и известным в спорте, например, как выпускница Светлана Слепцова - биатлонистка, олимпийская чемпионка мира. Другие добились успехов в управленческой деятельности – это наш знаменитый выпускник-  Василий Филипенко, который посещал это учреждение с 1975-1978 г.г. Он поздравил коллектив «Колокольчика» с 75-летием уже в должности главы города такими словами «Это мой родной садик, приятно снова здесь побывать. Детский сад был открыт в то время, когда в Ханты-Мансийске не было таких хороших дорог, такого количества машин, развитой инфраструктуры. Но именно такие учреждения хранят дух и традиции Ханты-Мансийска». 
В 2020 году произошло еще одно важное событие в истории развития дошкольного учреждения. В рамках реорганизации был присоединен дополнительный новый корпус «Детского сада № 6 «Ласточка» (2018 года постройки). Теперь проектная мощность составляет 450 мест. 
В коллективе дошкольного учреждения на сегодняшний день, работают педагоги, специалисты, которые пришли сюда совсем юными девчонками, после окончания профессионального обучения и остались преданы, и верны «Колокольчику» на протяжении всего своего профессионального пути: это Пузина Наталья Викторовна - стаж работы 38 лет, Свяжина Елена Эдуардовна – стаж 31 год, Еремина Наталья Николаевна – стаж 23 года.
В настоящее время возглавляет дошкольное образовательное учреждение молодой перспективный заведующий – Ольга Валерьевна Чечулина, которая сплотила вокруг себя коллектив творческих педагогов, сотрудников, неравнодушных к самым маленьким жителям города Ханты-Мансийска. 


